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Texas Survey Results
Q1 Do you approve or disapprove of President Joe 

Biden’s job performance?
 39% Approve ..........................................................
 57% Disapprove .....................................................
  4% Not sure ..........................................................

Q2 Do you have a favorable or unfavorable opinion 
of Kamala Harris?

 44% Favorable .......................................................
 55% Unfavorable ...................................................
  1% Not sure ..........................................................

Q3 Do you have a favorable or unfavorable opinion 
of Donald Trump?

 50% Favorable .......................................................
 48% Unfavorable ...................................................
  2% Not sure ..........................................................

Q4 If the election for President were held today, 
would you vote for Democrat Kamala Harris or 
Republican Donald Trump?

 45% Kamala Harris .................................................
 52% Donald Trump .................................................
  4% Not sure ..........................................................

Q5 Do you approve or disapprove of Senator Ted 
Cruz’s job performance?

 45% Approve ..........................................................
 49% Disapprove .....................................................
  5% Not sure ..........................................................

Q6 Do you have a favorable or unfavorable opinion 
of Colin Allred?

 43% Favorable .......................................................
 43% Unfavorable ...................................................
 14% Not sure ..........................................................

Q7 The candidates for US Senate are Democrat 
Colin Allred, Republican Ted Cruz, and 
Libertarian Ted Brown. If the election was 
today, who would you vote for?

 46% Colin Allred .....................................................
 49% Ted Cruz .........................................................
  3% Ted Brown.......................................................
  2% Not sure ..........................................................

Q8 If you had to choose just between Democrat 
Colin Allred and Republican Ted Cruz for the 
Senate, who would you vote for?

 47% Colin Allred .....................................................
 50% Ted Cruz .........................................................
  4% Completely undecided ....................................

Q9 If the election for State Legislature were held 
today, would you vote for the Democratic or the 
Republican candidate from your district?

 44% The Democratic candidate..............................
 51% The Republican candidate ..............................
  5% Not sure ..........................................................

Q10 Which party do you trust more on issues 
related to education: the Democratic party or 
the Republican party?

 43% Trust the Democratic party more ....................
 50% Trust the Republican party more.....................
  7% Not sure ..........................................................

Q11 In the 2020 election for President, did you vote 
for Republican Donald Trump, Democrat Joe 
Biden, someone else, or did you not vote in the 
election?

 50% Donald Trump .................................................
 44% Joe Biden........................................................
  6% Someone else / Did not vote...........................
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Q12 If you are a woman, press 1. If a man, press 2. 
If you are gender non-binary, press 3.

 52% Woman ...........................................................
 46% Man.................................................................
  2% Gender non-binary..........................................

Q13 If you are a Democrat, press 1. If a Republican, 
press 2. If an independent, press 3.

 33% Democrat ........................................................
 41% Republican......................................................
 26% Independent....................................................

Q14 If you are Hispanic or Latino, press 1. If white, 
press 2. If African-American, press 3. If other, 
press 4. 

 24% Hispanic or Latino ...........................................
 59% White ..............................................................
 12% African-American ............................................
  5% Other...............................................................

Q15 If you are 18-45 years old, press 1. If 46-65, 
press 2. If older than 65, press 3. 

 34% 18 to 45...........................................................
 39% 46 to 65...........................................................
 27% Older than 65 ..................................................

Q16 What is the highest level of education you have 
received: high school graduate or less, some 
college but did not finish, 2-year college 
degree, 4-year college degree, or post-
graduate degree?

 18% High school graduate or less ..........................
 27% Some college but did not finish.......................
 10% 2-year college degree .....................................
 31% 4-year college degree .....................................
 14% Post-graduate degree .....................................

Q17 Mode
 26% Landline ..........................................................
 74% Text .................................................................


